1.1.3. Dane materialowe

Beton B-25 (C20/25) fu=
Stal A-IIX N (Bst500) fra=
Stal A-T (St3S) fru=
1.1.4, Wymiarowanie na zginanie
fderunek X
zbrojenie w przeéle M= 45,00 kNm
b= 1,00m
h= 0,20m
a= 3,00cm
d=ha= 17,00cm
Se= 0,117
Ler= 0,125 <
Xeft= 0,021 m
A= 6,722cm2
Przyjeto zbrojenie: # 12 co 15 cm
zbrojenie nad podporg, M= 60,00 kNm
b= 1,00m
h= 0,20m
a= 3,00cm
d=h-a= 17,00cm
5= 0,156
Eat= 0,171 <
Xeft= 0,029 m
Au= 9,187 cm2
Przyjeto zbrojenie: # 12 co 10 cm
kierunek ¥
zbrojenie w przesle M= 52,50 kNm
b= 1,00m
h= 0,20m
a= 3,00cm
d=ha= 17,00cm
Se= 0,137
Edr= 0,147 <«
Xett= 0,025m
An= 7,938cm2
Przyjeto zbrojenie: # 12co12,5cm
zbrojenie nad podporg M= 45,00 kNm
b= 1,00m
h= 0,20m
a= 3,00cm
d=h-a = 17,00cm
5= 0,117
Eer= 0,125 <
Xett= 0,021m
An= 6,722cm2

Przyjeto zbrojenie: # 12co15cm

13,30 MPa
1,00 MPa
420,00 MPa
210,00 MPa

Zemin=0,55

Lerrm=0,55

Eorin=0,55

Eorim=0,55



1.2. BELKA ZELBETOWA B-1
1.2.1, Zestawienie obcigzen

Gbe, charakt. wsp. abl. Obc. obl.
Lp.| Rodza) obciylenta
) i [kN/m] >1 [KH/m]
I Betka elbetowa 30x50am 3,750 1,10 4,125
2 Clgar 4ciany murowane] 13,500 1,10 14,850
3 Obclatenie  stropu poz. 1.1 17,325 1,22 21,137
4 Obdatenie 2 stropu nad parterem 13,750 1,22 16,775
RAZEM 48,325 1,18 56,887
Obc. charakt. wsp. obl. Obe. obl.
I.p. b
], Bedip oo [kia/m) 1 Ikt
1 Belka telbetowa 30x50cm 3,750 5,10 4,125
2 Cictar sclany 13,500 1,10 14,850
3 Obcigtenie 2 stropu poz. 1.1 23,541 1,21 28,968
q Obcigtenie 7 siropu nad parterem 19,531 1,22 23,820
RAZEM 60,722 1,18 71,771
1.2.2, Statyka
SCHEMAT STATYCZNY:
11F 2
' P
OBCIAZENIA:
80,72 §0.13
1 P4 2

MOMENTY ZGINAJACE:

4035

mn

12308

-356.38
-230.13 -240 14
7RI g
1 Py LT 4
179 87
SILY TNACE:
284.70
187 32
1 2
5205
REAKCIE PODPOROWE:
F P-4
2o 2
28470
1.2.3. Dane materialowe 419.27
Beton B-25 (C20/25) fu= 13,30 MPa
1,00 MPa
Stal A-I1I N (Bst500) Fu= 420,00 MPa
Stal A-I (SE3S) fra= 210,00 MPa
1.2.4. Wymiarowanie na zginanie
M= 356,38 kNm
b= 0,30m
h= 0,70m
a= 3,00cm
d=th-a = 67,00cm
&= 0,199
Zar= 0,224 < Zet1en=0,55
Xet= 0,150m
Au= 14,262 cm2

Przyjeto zbrojenie: 8 # 16 — géra nad podporg A



Aa=

240,14 kNm
0,30m
0,50m
3,00cm

47,00cm
0,272
0325 <
0,153 m
14,523cm2

Przyjeto zbrojenie: 8 # 16 — gorq nad podporg B

[l = 4
wwnmunn

a
1]
=
wn o
Il

Ear=
Xeft=
A=

179,97 kNm
0,30m
0,50 m
3,00cm

47,00cm
0,204
0,231 <
0,108m

10,307 cm2

Eersm=0,55

Eetin=0,55

Przyfjeto zbrojenie: 6 # 16 — dolem, 4 ¥ 16 gdrq — przesto I

M=
b=
h=
a=

d=ha=

Se=

Eer=
Hetr=
A=

78,31 kNm
0,30m
0,50m
3,00cm

47,00 cm

0,089

0,093 <

0,049 m

4,161 cm2

Lewm=0,55

Przyjeto zbrojenie: 4 # 16 — dolent, 4 # 16 gora — przesto IT

1.2.5. Wymiarowanie na $cinanie
Q=
q=

co=
To=
ds=
ms=
5=
Fs=
ap=
=
aps=
Tsh=

204,790 kN
71,77kNjm

668,33kN > Q>
1,87m<3xho

793,84 kN
8,00 mm
2,00

150,75 kN

2,01 m - nie dzielimy

10,00cm - przyjety rozstaw strzemion

1,01 cm2
296,00 MPa

1,20
330,94 MPa
745,61 kN

- dla B25, A-L, a=0,3mm

>

< omax=
To=

684,46 MPa
793,841 kN

Przyjeto zbrojenie: strzemiona ¢ 8 co 10 cm na odcinku 1,5 m od podpor

1.3. BELKA ZELBETOWA B-2

Przyjeto belke 25x35 cm

Zbrojenie: 5 # 16 —dofem i3 # 16 gora, strzemiona ¢ 6 co 15cm

1.4. RDZEN ZELBETOWY S-1

Przyjeto rdzeri Zelbetowy 25x30 cm
Przyjeto zbrojenie: 8 # 12 - strzemionad 6 co 15 cm
W plycie fundamentoweyj naleZy wykonac dodatkowe zbrofenie na przebicie
siatka #12 co 15 cm na obszarze 2x2Zm

na pozostalym odcinku ¢ 8 co 15 em



RM-Win Biuro Projektdédw 1 Nadzorédw Budowlanych PROBUD
cadsiIs Witold SLAZAK
Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012

Projekt: Podciag stalowy
Pozycja: PPS1

Strona: 1
Arkusz: 1

PRZERKROJ Nr: 1

1570

Skala 1:10

19.0
|

V=470.0
H=3600

CHARAKTERYSTYKA PRZEKROJU: Materiai: 2 Stal St3
G}.centr.osie bezwitadn. [cm] : Xe= 18,0 Yeo= 23,5
alfa= 0,0
Momenty bezwtadno&ci [cm4] - Jx= 113901,90 Jy= 57801,7
Moment dewilacji [cm4] : Dxy= 0,0
Gl .momenty bezwiladn. [cm4] : Ix= 113901,0 Iy= 57801,7
Promienie bezwiadno&ci [cm]: ix= 18,1 iy= 12,9
WskaZniki wytrzymakt. [cm3] : Wx= 4846,9 Wy= 3211,2
Wx= -4846,9 Wy= -3211,2
Powierzchnia przek. [em2] : F= 348,0
Masa [kg/m] : m= 273,2
Moment bezwtadn.dla zginania w piaszcz.uki. [cm4]: Jzg= 113901,0
Nr. Oznaczenie Fi: Xs: Ys: Sx: Sy : F:
[deg] [cm] fcm] fcm3] [cm3] [em2]
1 B 420x20 0 15,10 0,00 0,0 1268,4 84,0
2 B 420x20 0 -15,10 0,G0 0,0 -1268,4 84,0
3 B 25x360 0 0,00 22,25 2002,5 0,0 90,0
4 B 25x360 0 0,00 ~22 ;25 -2002,5 0,0 90,0
WEZEY :
1 2
2




RM-Win Biuro Projektdédw 1 Nadzordw Budowlanych PROBUD

CadSIs Witold SLAZAK
Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012
Projekt: Podciag stalowy Stromna: 2
Pozycja: PPS1 Arkusz: 2
PRETY :

X 1 2

|
———— {240 —— ——————— - ~|

H=12.400
PRZEKROJE PRETOW:
fi
X 1 2
= 12,400 H=12,400
PRETY UKEADU:
Typy pretdw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
22 - ciegno
Pret: Typ: A: B: Lx [m] : Ly[m]: L[m]: Red.BJ: Przekrdj:
1 0R0] 1 2 12,400 0,000 12,400 1,000 1

WIELKOSCI PRZEKROJOWE:

Nr. Afcm2] Ix[cm4] Ivicm4] Wglcm3] Wdlcm3] h[cm] Material:

1 348,0 113901 57802 4847 4847 47,0 2 Stal &t3

STALE MATERIALOWE:

Materiai: Modui E: Naprez.gr.: AlfaT:
[N/mm2] [N/mm2] [1/K]

2 Stal s5t3 205000 215,000 1,20E-05




RM-Win Biuro Projektdw i Nadzordw Budowlanych PROBUD

CadSIs Witold SLAZAK
Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012
Projekt: Podciag stalowy Strona: 3
Pozycja: PPS1 Arkusz: 3
OBCIAZYENIA:

16,25 16,25

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret: Rodzaj: Kat: P1(Tqg) : P2 (T4) : alm] : blm]:
Grupa: A " Zmienne yE= 1,30

1 Liniowe 0,0 16,25 16,25 0,00 12,40

W ¥ N I K I

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie: wd = vE:
Ciezar wt. 1,10
A - Zmienne 1 1,00 1,30
MOMENTY :

463,78

149,61

I

-149,61




RM-Win Biuro Projektdéw i Nadzordw Budowlanych PROBUD
CadSISs Witold SLAZAK
Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012
Projekt: Podciag stalowy Strona: 4
Pozycja: PPS1 Arkusz: 4
NORMALNE :
X : 2
SIEY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret: x/Li: x[m] : M [kNm] : Q[kN] - N [kN] :
1 0,00 0,000 -0,00 149,61 0,00
0,50 6,200 463,78%* 0,00 0,00
1,00 12,400 -0,00 -149,61 0,00
* = Wartogci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:
bs ;
149,61 149,61
REARKCJE PODPOROWE: T.I rzedu
Obciagzenia obl.: Ciezar wi.+A
Wezel: H[kN] : V [kN] - Wypadkowa [kN] : M [kNm] :
1 0,00 149,61 149,61
2 0,00 149,61 149,61
PRZEMIESZCZENIA WEZL@W: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: CiezZar wi.+A
Wezet: Ux [m] : Uy Im] : Wypadkowe [m] : Fil[rad] {[deg]):
1 0,00000 -0,00000 0,00000 -p,00821 ( -0,470)
2 0,00000 -0,00G00 0,00000 0,00821 ¢ 0,470)




RM-Stal Biuro Projektdw i Nadzordw Budowlanych PROBUD
CadSIs Witold SLAZAK
Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012
Projekt: Podciag stalowy Strona: 5
Pozycja: PPS1 Arkusz: 5
NOSNOSE PRETOW: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A
Przekrdj:Pret: Warunek noSnoSci: Wykorzystanie:
1 1  Naprefenia zredukowane (1) 99,2% [EEEEIEATEA]
STATECZNOSC MIEJSCOWA: T.I rzedu
Obcigzenia obl.: Ciegzar wi.+A
Pret: Kl: Stan: Yo : WX : Wy : AMX : AMy: War. (9):
1 1
NOSNOSC NA ZGINANIE (54): T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret: x/L: oL : Mx : Mrx: My : Mry: N/Nr: SW:
1 0,500 i,000 -463,78 993,60 345,81 658,30 0,000 0,992
ZGINANIE ZE SCINANIEM (55): T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret: x/L: Mx : Mrvx: My : Mrvy: N/Nr: SW:
1 0,500 -463,78 893,60 345,81 658,30 0,000 0,992
NOSNOSC NA SCINANIE: T.1 rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wl.+A
Pret: x/L: Vy: Vry: VY : Ve Vrx: VK : SW:
1 n,nno 149,61 1997.52 1,000 111,85 2140.20 1,000 n,n7s5




RM-Stal Biuro Projektdw i Nadzordw Budowlanych PROBUD

CcadsIis Witold SLAZAK

Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012

Projekt: Podcigg stalowy Strona: 6

Pozycja: PPS1 Arkusz: 6

SCINANIE Z SIEA OSIOWA (56): T.I rzedu

Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret: x/L: Vy: Vyr,n: Vx: Vxr,n: N/Nr: SW:
1 0,000 149,61 1997,52 111,55 2140,20 0,000 0,075

NOSNOSC NA ROZCIAGANIE (32): T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret: Alem2] : Ayl[cm2] : N[kN] : Nrt[kN]: SW:

NOSNOSC NA SCISKANIE (39): T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Cigzar wi.+A

Pret: lwx: lwy: A p: e N[kN]: Nrc[kN] : SW:

A - miarodajna smuklosé& wzgledna (A/Ap)

SCISKANIE ZE ZGINANIEM (58): T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret: nx: ny: oL : mx : my: Ax: Ay : SW:

nx, ny, mx, my - skltadniki warunku (58)

OSEABIENIA OTWORAMI : T.I rzedu '

Obcigzenia obl.: CieZar wi.+A

Pret: Ao: wo: wvy: wvx: oe/fd:ty/fdt:w/fdt: or/fd: SW:
1 0,00 1,000 1,000 1,000 0,982 0,000 0,000 0,992 0,992

Ao -powierzchnia otwordw; £dt=0,58%fd




RM-Stal Biuro Projektdw i Nadzordw Budowlanych PROBUD

CadSIS Witold SLAZAK

Nazwa : belstal.rmt 25.11.2012

Projekt: Podcigg stalowy Strona: 7

Pozycja: PPS1 Arkusz: 7

NOSNOSE SRODNIKA: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wk.+A

Pret: x/L: co[mm]: al[mm]: P[kN]: Pr[kN]: SW:
1 0,000 febra 100,0 12400,0 93,31 615,00 0,000

ZEOZONY STAN SRODNIKA: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret: x/L: op: Nw/Nrw: Mw/Mrw: P/Pr: V/Vr: SW:

STAN GRANICZNY UZYTKOWANIA: T.I rzedu

Obciagzenia char.: Ciezar wi.+A

Pret: Rodzaj: Ogranicz.: L(H*): agr[mm]: a [mm] : SW:
1 Ugiecie X L/250 12400,0 49,6 36,0 0,725

#) H - wysoko&C poziomu wezila

DLUGOSCI WYBOCZENIOWE: T.I rzedu

Obcigzenia obl.: Ciezar wi.+A

Pret: px: Ly : Lo : Lox: Loy: Lowm: Ax: Ay :

1 1,000 1,000 1,000 12,400 12,400 12,400 68,54 96,21




Przekroj:
Wymiary przekroju:
h=470,0 s=360,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Txg=113901,0 Jyg=57801,7 A=348,00 ix=18,1 iy=12,9.
Material: St3SX,St35Y,St3S,St3V,St3W. Wytrzymalos¢ fd=205 MPa dla g=25,0.

Przekroj spelnia warunki przekroju klasy 1.

Sily przekrojowe:
xa = 6,200; xb=6,200.
Obcigzenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: A
Obcigzenia dzialajace prostopadle do plaszezyzny uktadu: momenty przyweziowe M, = 0,00
i M, = 0,00 kNm, obcigzenie roziozone na calej dhugosci preta q = 13,84 kN/m. Czgsciowy
wspotczynnik bezpieczenistwa dla tych obciazen wynosi y.= 1,300.
M, =-463,78 kNm, V, = 0,00 kN, N = 0,00 kN,
M, = 345,81 kNm, V_=0,00 kN.
Naprezenia w skrajnych wioknach: o,=203,37 MPa o, =-203,37 MPa.
Naprezenia:
xa = 6,200; xb =6,200.
Naprezenia w skrajnych wioknach: o, = 203,37 MPa o, =-203,37 MPa.
Naprezenia:
- normalne: c=0,00 Ac=203,37 MPa v, = 1,000

Warunki no$noéci:
6. =G/, +do=0,00/1,000+ 203,37 = 203,37 <205 MPa

Dlugosci wyboczeniowe preta
- przy wyboczeniu w plaszczyznie uktadu przyjeto podatnosci weztow ustalone wg zatacznika 1
normy:
¥, = 1,000 y,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dlal =12,400
1, =1,000x12,400 = 12,400 m
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do plaszczyzny ukiadu:
¥, = 1,000 x,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1 =12,400
, = 1,000x12,400 = 12,400 m

Sitv kryvtvczne:

_m’ EJ _3,142x205x113901,0
TR 12,4002

Ne 1077 = 14987.80 kN

£ 2
_mt BEJ3,147%205%57801,7 | 2 _ .
T 12,400 102 = 7605,90 kN

Ny




Zwichrzenie:
Dla przekroju rurowego lub skrzynkowego rozstaw stezen zabezpieczajacych przekroj przed
obrotem 1, =1 =12400 mm:

100 b0 4215/ fa = 100%302,0% <[ 215/ 205 = 30928 > 12400 =/
!

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Nosnosé przekroju na zginanie:
xa = 6,200; xb = 6,200.
- wzgledem osi X
My = a, W f,=1,000x4846,9x205x107 = 993,60 kNm
- wzgledem os1Y
M=o Wf,=1,000x3211,2x205x10" = 658,30 INm

Wspbtezynnik zwichrzenia dla A, = 0,000 wynosi ¢, = 1,000

Warunek nognosci (54):

M M,
o M My 0000350 530~ 0992 <1
Nosnosé przekroju na $cinanie:
xa = 0,000; xb =12,400.
-wzdluz osi Y
V. =0,584,f,=0,58x168,0x205x 10" = 1997,52 kN
Vo=0,3 V,= 599,26 kN
- wzdluz osi X
V. =0,58 4,f,=0,58x180,0x205x10-' = 2140,20 kN
Vo=0,3 ¥, = 642,06 kN
Warunki nosnosci:
- §cinanie wzdiuz os1Y: V=149,61 <1997,52 =V,
- §cinanie wzdtuz osi X: y=111,55<2140,20=V,

Nos$nosé przekroju zginanego, w ktérym dziala sita poprzeczna

xa = 6,200; xb = 6,200.

- dla zginania wzglgdem osi X: ¥,=0,00<59926=V,
My, =M, =993,60 kNm

- dla zginania wzgledem osi Y: V.=0,00<642,06 =V,
M, , = M, = 658,30 kNm

Warunek no$nosci (55):

M M _ 46378 34581
Mrevy  Meey 993,60 0 658,30

=(,992 < 1



Nosnosé srodnika pod obcigzeniem skupionynt

xa=0,000; xb=12,400.

Przyjeto szeroko§¢é rozkiadu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm. Dodatkowo przyjeto
usztywnienie $rodnika o rozstawie a, = 12400,0 mm.

B Co 215 150,0 }25,0x215 _
=L o hw) tw fi = (1542535500 * N 20.0x205 ~ 273

k <c,/t,=150,0/20,0=7,500
Przyjeto k="7,500
Warunek dodatkowy:

’215 215
k < =
20 ﬁf 20% 205 20,482

Sita moze zmienia¢ potoZenie na precie.
Naprezenia Sciskajace w $rodniku wynosza o= 0,00 MPa. Wspéiczynnik redukcji nosnosci
Wynosi:
N, = 1,000
No$no$¢ srodnika na site skupiona:
P, .=k t.2m f, = 7,500%(20,0)*x1,000x205%10-= 615,00 kN
Warunek noénosci $rodnika:
P=93,31<615,00= P,

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
a . =25,0mm
a,=1/250=12400/250 = 49,6 mm
B = 25,0<49,6=2a_
Ugiecia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza:
a_, = 36,0 mm
a,.= {/250=12400/250=49,6 mm
B =0, 050400, =4

Najwigksze ugiecie wypadkowe wynosi:

N
a= \f 36,07 +25,0° =438



